

...Не знали мы до этой встречи,
Что тайны лидерства хранит
«Невы державное течение,
Береговой её гранит»...

В связи с происходящими в последнее время изменениями в системе образования, повышением требований к компетентности профсоюзного лидера, Белгородский обком профсоюза работников народного образования и науки РФ организовал учебный семинар для председателей районных и городских профсоюзных организаций «Лидерство в системе профсоюзной организации».

Семинар проходил 16-21 мая в Санкт-Петербурге на базе Зонального учебно-методического центра профсоюзов Санкт-Петербурга и Ленинградской области (ЗУМЦ), который является одним из старейших образовательных учреждений профсоюзов России.



История учебного центра начинается 27 октября 1972 года, когда по решению президиума ВЦСПС в Ленинграде были созданы Межобластные профсоюзные курсы.

Учебный центр располагает аудиториями, оборудованными современными техническими средствами обучения, и предлагает более 20 программ обучения, которые охватывают все основные направления профсоюзной работы.



Учитывая важность семинара, в нём приняли участие 23 представителя профсоюзного актива области.

Семинар открыл Александр Васильевич Симагин – директор ЗУМЦ профсоюзов Санкт-Петербурга. В своём выступлении он остановился на истории развития и деятельности профцентра и города, где «каждый камень историей дышит...».

Программа семинара была обширной: от основных исторических этапов профсоюзного движения до разработки вариантов решения проблем в ходе групповой работы. В рамках семинара были подробно разобраны различные подходы к изучению лидерства, определены стили, имидж и качества профсоюзного лидера.

Семинар проводился с использованием активных форм обучения. Практическая работа в группах позволила участникам семинара разработать правила постановки целей в работе профсоюзных организаций, индивидуальная работа была направлена на создание алгоритма решения проблем, «мозговой штурм» помог разработать его варианты.

В результате обмена опытом практической работы, рассмотрения проблемных вопросов профактивом выработаны меры улучшению профсоюзной работы на местах.

Особую, запоминающуюся часть семинара составила культурная программа, где в свободное от учёбы время всем слушателям семинара была предоставлена возможность познакомиться с красотой и величием города на Неве.



